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 504 entrevistas telefónicas, aplicadas con CATI.

 Recolección de datos, Jueves 03 de Marzo 2011,
entre las 17:30 y 22:30 horas.

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono
fijo, a partir de BBDD con cobertura nacional,
propias de ICCOM.

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por
cuotas de sexo, GSE y edad.

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E.,
Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo en
estudio.

Metodología, Muestra y Ponderación

ENCUESTAS
(Muestra Real)

DISTRIBUCIÓN
RELATIVA

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA

TOTAL 504 100% 4,3%

Hombre 206 41% 6,8%

Mujer 298 59% 5,6%

18 a 29 años 124 25% 8,7%

30 a 49 años 195 39% 6,9%

50 a 74 años 185 37% 7,1%

Alto (C1C2) 184 37% 7,2%

Medio (C3) 161 32% 7,6%

Bajo (D) 159 32% 7,7%

R. Metropolitana 201 40% 6,8%

Regiones 303 60% 5,6%
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SI
4

NO
93

NS/NR
3

Opinión sobre capacidad de cárceles chilenas para rehabilitar a delincuentes:
¿Cree usted que las cárceles chilenas están preparadas para rehabilitar a los delincuentes?
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SI
95

NO
3

NS/NR
2

Opinión acerca de sobre población de cárceles chilenas:
¿Cree usted que las cárceles chilenas están sobre pobladas?
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Más peligrosos y
violentos que como 

entraron
72

Igual a como 
entraron

21

Menos peligrosos a 
como

entraron
3 NS/NR

4

Opinión sobre efectos de cárceles chilenas en delincuentes:
¿Cree que los presos después de haber pasado algunos años en la cárcel salen más peligrosos y violentos 
que como entraron, igual a como entraron, o menos peligrosos a como entraron?
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Opinión sobre afirmaciones acerca de la situación carcelaria en Chile:
Dada la situación actual de las cárceles chilenas, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones?

49

71

88

88

88

45

27

10

10

10

La mejor forma de hacer que una persona no violenta se transforme 
en violento es que esté en la cárcel

El gobierno debe buscar fórmulas para liberar a los presos que no 
constituyen un peligro para la sociedad y así mejorar la condición 

de vida de las cárceles

Las cárceles chilenas son escuelas de delito                            

Las cárceles hacen más violentos a los delincuentes                  

Para comenzar a rehabilitar a un delincuente es 
necesario, primero, que las cárceles no estén sobrepobladas

% En desacuerdo % De acuerdo
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Es un error
18

Es una medida 
acertada

69

NS/NR
13

Opinión sobre proyecto de ley para disminuir sobrepoblación penal:
El gobierno impulsará un proyecto para disminuir considerablemente la sobrepoblación penal, ¿usted cree 
que sería un error o es una medida acertada en el combate contra la delincuencia?
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SI
88

NO
11

NS/NR
1

Conocimiento sobre sanciones penales en vez de no pago de multas: 
¿Sabía usted que en Chile hay personas que se van a la cárcel por no pagar multas en dinero?



10

Acuerdo sobre aplicación de sanciones penales a personas que no paguen multas:
¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que una persona que no paga una multa en dinero vaya a la cárcel?

De acuerdo
20

En desacuerdo
76

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

2

NS/NR
2
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Acuerdo sobre cambio de pena para quienes no pagan multas:
¿Está de acuerdo o en desacuerdo con cambiar la pena de cárcel para quienes no pagan multas por trabajos 
comunitarios?

De acuerdo
81

En desacuerdo
17

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

1

NS/NR
1
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SI
41

NO
49

NS/NR
10

Acuerdo sobre efectividad de cambiar penas de cárcel por presidio domiciliario: 
¿Cree usted que es una medida efectiva el cambiar penas de cárcel por presidio domiciliario?
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Opinión sobre presos potencialmente no peligrosos:
Ahora quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones:

21

40

59

63

72

86

76

54

34

33

23

11

Personas que venden CD piratas en la calle debieran ir a la cárcel

Por su edad, las personas mayores de 70 años ya no representan un 
peligro para la sociedad

Una persona mayor de 70 años que ya cumplió la mitad de su pena 
en la cárcel debería poder completar su condena en su casa

Por su edad, las personas mayores de 80 años ya no representan un 
peligro para la sociedad

Una persona mayor de 80 años que ya cumplió un tercio de su pena 
en la cárcel debería poder completar su condena en su casa

Los enfermos terminales que no tienen más de seis meses de 
esperanza de vida debieran poder cumplir sus condenas en su casa

% En desacuerdo % De acuerdo

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas  “no sabe, no responde”.
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Opinión sobre presos potencialmente no peligrosos: 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que, dada la situación actual de las cárceles chilenas… :

48

53

54

65

76

80

84

48

45

43

30

21

18

13

…las personas que hoy cumplen la condena de reclusión nocturna 
en las cárceles cumplan su condena en sus domicilios?

…perdonar una parte de la pena a un condenado si se compromete 
a no cometer delitos durante 5 años con pena de cárcel si no 

cumple?

…las personas condenadas a menos de un año por delitos menores 
no vayan a la cárcel y cumplan condena en sus domicilios?

…sean indultados quienes ya tienen permiso de salida 
controlada, esto es, que sólo van a dormir a la cárcel?

…otorgar un indulto a mujeres que no hayan cometido un delito 
grave y hayan cumplido dos tercios de su condena?

…dar un indulto a mujeres que no han cometido un delito grave y 
tienen un hijo menor de 2 años?

…las personas condenadas a menos de un año por delitos menores 
no vayan a la cárcel y que hagan trabajos comunitarios?

% En desacuerdo % De acuerdo

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas  “no sabe, no responde”.
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Opinión sobre decisión de sacar a personas no peligrosas de las cárceles:
¿Si el gobierno impulsara una serie de proyectos para sacar a personas no peligrosas de las cárceles, usted 
estaría de acuerdo o en desacuerdo con que dicha medida… :

77

79

80

91

18

17

18

6

...es una medida razonable para evitar que delincuentes no 
peligrosos se transformen en personas violentas?

...es una medida que corresponde ser adoptada porque no puede 
estar todo el mundo en la cárcel?

...es una buena forma de evitar que la cárcel siga siendo una 
escuela del delito?

...implique utilizar la cárcel para los que de verdad merecen estar 
ahí?

% En desacuerdo % De acuerdo

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas  “no sabe, no responde”.
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Acuerdo sobre decisión de sacar a personas no peligrosas de las cárceles: 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con sacar a 7 mil presos de la cárcel que no son un peligro para la 
sociedad?

De acuerdo
60

En desacuerdo
32

NS/NR
8
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SI
52

NO
30

NS/NR
18

Acuerdo sobre decisión de sacar a personas no peligrosas de las cárceles: 
¿Cree que el plan para sacar a 7 mil presos de las cárceles es un indulto similar al propuesto por la Iglesia 
Católica?
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Aprueba
36

Desaprueba
46

No aprueba, ni 
desaprueba

11

NS/NR
7

Aprobación Presidencial:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?
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Identificación Política:

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

36

26

36 37

Identificación política ¿Con cuál coalición se identifica más?

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

Actual 
gobierno

Frei

Piñera

Oposición

Alianza

Concer-
tación +
Juntos 

Podemos
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